

కార్పొరేట్ అనుపత్రులకు ధీమాగా ప్రభుత్వ అనుపత్రులు : మంత్రి తలసాని

హైదరాబాద్, మే20: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత కార్పొరేట్ అనుపత్రులకు ధీమాగా ప్రభుత్వ అనుపత్రుల అభివృద్ధి జరుగుతుంది. రాష్ట్ర పంచసంవత్సర, మళ్లీ పాడి పరిశ్రమల అభివృద్ధి శాఖల మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. శనివారం జూబిలీహిల్స్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎల్లాంబి గ్రూప్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బస్ దేవాలయం సాంస్కృతిక ఎవెంట్స్ మాగంటి గోపినాథ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గౌడె, కిడ్నీ, మోక్షాక్ష చిప్పల మార్కెట్ వంటి అత్యంత ఖరీదైన చికిత్సలు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ లో ఉచితంగా అందుబాటులో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కోట్లాది రూపాయల వ్యయంతో ఎంఆర్ఐ, సిటీ స్కాన్ లు, క్యాట్ ల్యాబ్ వంటి అత్యధిక వైద్య పరికరాలను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చినట్లు తెలిపారు.

వైద్యం కోసం పేదలు అర్థికంగా పడుతున్న ఇబ్బందులను దూరం చేయాలనే ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు దేశీయ మేరకు బస్ దేవాలయం లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జీవోఎస్ఎస్ పరిధిలో ఇప్పటి వరకు 350 బస్ దేవాలయాలు ల ద్వారా ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నట్లు వివరించారు. హైదరాబాద్ జిల్లా పరిధిలో 153 బస్ దేవాలయాలు ల పని చేస్తుండగా, నూతనంగా మరో 14 మంజూరుయ్యారని చెప్పారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత వైద్య సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్పొరేట్లలో సంగీత యాదవ్, డాక్టర్ రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ శాఖల సమన్వయంతో అక్రమ మద్యం రవాణాకు అడ్డుకట్ట : డిజిపీ అంజనీ కుమార్

హైదరాబాద్, మే20: సరిహద్దు, ఉత్తర రాష్ట్రాల నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వచ్చే అక్రమ మద్యం రవాణాను అరికట్టడం కొరకు పోలీసులు, ఎన్ డి, రైల్వే, ట్రాన్స్పోర్ట్ విభాగాలు సమన్వయంతో పనిచేయాలని డిజిపీ అంజనీ కుమార్ సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే అక్రమ మద్యం రవాణా నిరోధం పై ఆయన శనివారం డిజిపీ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అక్రమ మద్యం తయారీ, గుండుబాసు నివారణామని వివరించారు. ప్రజలు ఇచ్చే సహకారంతో అక్రమ మద్యం రవాణాదారులపై చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. వివిధ శాఖల మద్యం మరలి సమన్వయంతో అక్రమ రవాణాను పట్టిగొని నివారించవచ్చని సూచించారు. రైల్వే పోలీస్ కుడా పూర్తి సహకారం అందిస్తుందని రైల్వే అడిషనల్ డిజిపీ శివధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

2014 నుంచి రాష్ట్రంలో అక్రమమద్యం నివారణకు 27,883 మందిని కేసులు నమోదు చేసినట్లు సీఐడీ విభాగం అడిషనల్ డిజిపీ మహేష్ భగవత్ వెల్లడించారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి అక్రమంగా మద్యం రవాణా చేసే 161 మందిపై కేసులు నమోదు చేశామని పేర్కొన్నారు. నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్వర్ ప్రధానంగా ఢిల్లీ, చండీగఢ్, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, హ్యూస్టన్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ల నుంచి అక్రమంగా రాష్ట్రానికి రవాణా అవుతోందని తెలిపారు. తరచుగా అక్రమాలకూ పాల్పడే 15 మందిపై పీడీ చట్టాన్ని కూడా పట్టామని పేర్కొన్నారు. గతంతో పోలిస్తే ప్రాబిలిటీస్ ఎన్ఫోర్స్ కేసులు గణనీయంగా తగ్గయిన వివరించారు.

ప్రాబిలిటీస్ ఎన్ఫోర్స్ శాఖ కమిషనర్ సర్పాజ్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ధరల్లో వ్యత్యాసం ఉండడం వల్ల గోవా, హ్యూస్టన్, చండీగఢ్ నుంచి అక్రమంగా అక్రమ మద్యం వస్తోందని పేర్కొన్నారు. కర్ణాటక, గోవా రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే అక్రమాలకు అక్రమంగా మద్యాన్ని తెస్తున్నారని, అంతర్రాష్ట్ర బస్సులు, టూర్స్ వాహనాల ద్వారా అక్రమ మద్యం వస్తోందని తెలిపారు. దీనికోసాటు, నాగ్ పూర్-బల్లారా నిజామాబాద్ రైల్వే మార్గాల్లో కూడా అధికంగా వస్తోందని వివరించారు.

పుస్తకావిష్కరణ సభ

నమయం
తేది : 21-05-23 ఆదివారం,
సా.వి. 30 గంటలు

శీర్షిక
సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం
బాగంపల్లి - హైదరాబాద్

అధ్యక్షులు
ప్రముఖ రచయిత

అధ్యక్షత : ప్రొ|| ఘంటా చక్రపాణి
TSPSC మాజీ చైర్మన్

అధిపతి : ప్రొ|| సుంకెర్ రెడ్డి నారాయణరెడ్డి
ప్రముఖ రచయిత

ముఖ్య అతిథి
జి.లక్ష్మీనరసయ్య
ప్రముఖ విమర్శకులు

అతిథులు
సుభద్ర ప్రముఖ రచయిత్రి
సామిడి జగన్ రెడ్డి ప్రముఖ రచయిత
డా. సుదర్శన్ బాలబోయిన అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్

నిర్వహణ : హార్వల్ ముస్లిం రచయితల వేదిక

రాష్ట్రవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలపై సీఎం కేసీఆర్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, మే20: రాష్ట్రవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో నిర్వహించిన ఈ సమావేశానికి మంత్రిలు, అయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అయా శాఖల ప్రతినిధులపై సీఎం అధికారులతో చర్చిస్తున్నారు.

రాష్ట్రం ఈ 9 ఏండ్లలో సాధించిన విజయాలను ప్రతిబింబించేలా దశాబ్ది ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన విషయం విడిచిపెట్టే. జూన్ 2న ప్రారంభమై 21 రోజులపాటు కొనసాగుతున్న

మాట్లాడుతూ.. గత 9 ఏండ్లలో ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలను హరికేరావు అధ్యక్షతన ఉన్నతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించిన సంగతి తెలిసింది. మంత్రిలు మహామూర్తి అధికారులను ఆడిశించారు. జూన్ 2న అలీ, ఎల్లబెల్లి దయాకర్ రావు, హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే మల్లారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నత్యవతి రాధాకృష్ణ, కొప్పుల ఈశ్వర్, పాల్వంచూరి, జిల్లాలో జరిగే ఇండ్రకరణ్ రెడ్డి, మవ్వడ ప్రజాప్రతినిధులు పాల్వంచూరిని ఆయతుకుమార్, గంగుల కమలాకర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నత్యవతి రాధాకృష్ణ, కొప్పుల ఈశ్వర్, పాల్వంచూరిని ఆడిశించారు.

హైదరాబాద్ కు అలియంట్ గ్రూపు.. 9 వేల కొత్త ఉద్యోగాలు: మంత్రి కేసీఆర్

హైదరాబాద్, మే20: అమెరికాకు చెందిన అలియంట్ గ్రూపు సంస్థ... హైదరాబాద్ లో కొత్త సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయనుంది. బ్యాంకింగ్, ఫైనాన్సియల్ సర్వీసెస్ అండ్ ఇన్సూరెన్స్ రంగంలో అలియంట్ సంస్థ ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ఆ కంపెనీకి చెందిన సీఈవో ధవల్ జాడవ్ ను హాస్టల్ లో మంత్రి కేసీఆర్ కలిశారు. కన్ఫ్లిక్టింగ్, ఫైనాన్సియల్ సర్వీసెస్ లో పవర్ హాజ్ జాగ్రత్త పేరుగాంచిన అలియంట్ గ్రూపు... హైదరాబాద్ లోని టీఎస్ఎస్ఆర్ రంగాన్ని బలోపేతం చేయనున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ కేంద్రంలో ఆ సంస్థ కొత్తగా 9 వేల మందిని రిక్రూట్ చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ట్యాక్స్, అకౌంటింగ్, ఆడిట్ సర్వీస్, ఐటీ టెక్నాలజీకి చెందిన యువతకు ఇదో సహకారం అని అభిప్రాయపడ్డారు. టీఎస్ఎస్ఆర్ పరిశ్రమకు హైదరాబాద్ నగరం కేంద్ర బిందువుగా మారతోందని, అలియంట్ సంస్థ తీసుకున్న నిర్ణయం ఆ నగరంపై ఉన్న ప్రభావాన్ని, సమృద్ధిని చూపుతుందని మంత్రి తన ద్వీటిలో వెల్లడించారు.



హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ అభివృద్ధికి సహకరిస్తాం : మంత్రి తలసాని

హైదరాబాద్, మే20: బేగంపేట లోని హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వ పరంగా అవసరమైన అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలను అందిస్తామని రాష్ట్ర పంచసంవత్సర, మళ్లీ పాడి పరిశ్రమల అభివృద్ధి, సినిమా బోగ్గి శాఖల మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. శనివారం డాక్టర్ బీ.ఆర్.అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలోని తన బాంధర్ లో మున్సిపల్ పరిపాలనా శాఖ సైబల్ బీస్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, విద్యా శాఖ ముఖ్య సలహాదారు డా.ఎం. రమేష్ బాబు లతో కలిసి బ్రాహ్మోత్సవ వార్షిక బ్రాహ్మోత్సవాలకు ఈ నెల 26 నుంచి 31 వరకు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామని డి.డి.లో కలెక్టర్ అధ్యక్షులకు కమిటీ తెలిపింది. శనివారం దే వాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో కమిటీ

నగరంలోనే కాకుండా తెలుగు రాష్ట్రాలలోనే ఈ స్కూల్ కు ఎంతో గుర్తింపు ఉన్నదన్నారు. అలాంటి స్కూల్ మరొక అభివృద్ధి సాధించాలి అవసరం ఉందని మంత్రి అన్నారు. ఈ స్కూల్ లో చదువుకున్న వారిలో అనేక మంది ఇవిఎస్, ఇపిఎస్ లుగా, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలలో, రాజకీయ నాయకులుగా అనేక హోదాలలో ఎంతో ఉన్నతస్థాయి స్థానంలో ఉన్నారు వివరించారు. స్కూల్ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వ పరంగా అవసరమైన సహకారం కోసం ప్రతిపాదనలను అందజేయాలని మంత్రి ఆడిశించారు. ఎంతో ప్రాధాన్యత కలిగిన ఈ స్కూల్ లో తమ పిల్లలను చేర్పించాలనే ఆలోచనతో అనేక మంది తల్లిదండ్రుల నుండి అభిప్రాయం కోసం తీవ్రమైన ఒత్తిడులు ఉన్న నేపథ్యంలో స్కూల్ అభివృద్ధికి అవసరం ఉందని మంత్రికి వివరించగా, తప్పనిసరిగా హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వ పరంగా అవసరమైన సహకారం తెచ్చారు. ఈ సమావేశంలో బేగంపేట కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్, ఖీలా సమితి, ఇంద్రా జిల్లా విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యక్షులు జి.వి.బాస్కర్ రావు కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు వై.రవి ప్రసాద్, కొమటి రెడ్డి లక్ష్మీకౌమార్ వెంకట్ రెడ్డి, అయా శాఖల ఉన్నతాధికారి కె.ఎం. రమేష్ బాబు లతో కలిసి బ్రాహ్మోత్సవ వార్షిక బ్రాహ్మోత్సవాలకు ఈ నెల 26 నుంచి 31 వరకు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామని డి.డి.లో కలెక్టర్ అధ్యక్షులకు కమిటీ తెలిపింది. శనివారం దే వాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో కమిటీ

అధ్యక్షులు జి.వి.బాస్కర్ రావు కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు వై.రవి ప్రసాద్, కొమటి రెడ్డి లక్ష్మీకౌమార్ వెంకట్ రెడ్డి, అయా శాఖల ఉన్నతాధికారి కె.ఎం. రమేష్ బాబు లతో కలిసి బ్రాహ్మోత్సవ వార్షిక బ్రాహ్మోత్సవాలకు ఈ నెల 26 నుంచి 31 వరకు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామని డి.డి.లో కలెక్టర్ అధ్యక్షులకు కమిటీ తెలిపింది. శనివారం దే వాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో కమిటీ

హైదరాబాద్ లిబర్టి శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి 18వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు



హైదరాబాద్, మే 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): హైదరాబాద్ లోని లిబర్టి పద్మ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములచే (టి.టి.డి) నిర్వహించిన శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం 18వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు ఈ నెల 26 నుంచి 31 వరకు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామని డి.డి.లో కలెక్టర్ అధ్యక్షులకు కమిటీ తెలిపింది. శనివారం దే వాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో కమిటీ

గంటలకు చంద్రప్రభ వాహనంపై ఊరేగింపు, 29న గజ వాహనంపై తీవ్ర ఊరేగింపు, 10 గంటలకు శాంతి కళ్యాణం, రాత్రి 8 గంటలకు గుండువాహనంపై ఊరేగింపు, 30వ తేదీ ఉదయం రథోత్సవం, సాయంత్రం అశ్వవాహనంపై ఊరేగింపు, 31న ఉదయం మహాపూర్ణాహుతి, చక్రసాస్తుం, సాయంత్రం 6 గంటలకు పుష్పయాగం, 9 గంటలకు ధ్వజం. "వరోహణం జరుగుతుంది వారు వివరించారు. పై కార్యక్రమాల్లో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీవ్రమైన కృషి పాత్రలు కావాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి రోజు ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం అన్నప్రసాద వితరణ జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 150 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో వివిధ దైవ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని జి.వి. సబ్బారావు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులు కే.భాగీరథి, బి.వెంకట రమణారెడ్డి, కే.కృష్ణ మోహన్ తదితరులు హాజరయ్యారు.

ఉగ్రవాదం వీడితేనే పాక్ తో మైత్రి : మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ మే 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): పాఠాగమితమైన పాకిస్తాన్ తో సంబంధాల విషయంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పాక్ తో సాధారణ సంబంధాలనే భారతదేశం కోరుకుంటోందని, అలా జరగాలంటే ఆ దేశం ఉగ్రవాదాన్ని వదిలిపెట్టాలని, అది ఆ దేశ భద్రత అని అన్నారు. జపాన్ లో జరుగుతున్న జీ-7 నదస్తుకు హాజరయ్యేందుకు నరేంద్ర మోదీ హిరోమిషా చేరుకున్నారు. దీనికి ముందు 'సిక్స్ ఆసియా' పైనాన్సియల్ స్టూన్ పేపర్ కు ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో ప్రధాని ఈ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సరిహద్దు ఉగ్రవాదానికి పాకిస్తాన్ మద్దతిస్తోందని, ఉగ్రవాదం, శాంతి అనేవి ఒకే బరలో ఇమడవని భారతదేశం పదవేల చెబుతూ వస్తోంది. ఇటీవల గోవాలో జరిగిన ఎన్.సి.ఐ. విదేశాంగ మంత్రుల సమావేశం గోవాలో జరిగినప్పుడు పాక్ విదేశాంగ మంత్రి బిలావల్ భుట్టో హాజరవుతుంటే, భుట్టోకు, భారత విదేశాంగ మంత్రి ఎన్.జైశంకర్ కు మధ్య ఎలాంటి ద్వైపాక్షిక చర్చలు చోటుచేసుకోలేదు.

కాగా, ప్రధానమంత్రి మోదీ తన ఇంటర్వ్యూలో వైనాతో సంబంధాల విషయంలోనూ పలు ప్రశ్నలకు స్పష్టమైనవిచ్చారు. భారతదేశం ఎప్పుడూ శాంతినే కోరుకుంటుందని, అదే సమయంలో దేశ సార్వభౌమత్వం, గౌరవాన్ని కాపాడుకునేందుకు ఇండియా కట్టబడి ఉంటుందని చెప్పారు. వైనాతో ద్వైపాక్షిక సంబంధాలు మెరుగుపడాలంటే సరిహద్దు వివాదం విషయంలో శాంతియుత వాతావరణం ఉండేలా చూడాలని అన్నారు. పరస్పర గౌరవం, పరస్పర సున్నితత్వం, ఉమ్మడి ప్రయోజనాల ఆధారంగానే ఇండో-వైనా మధ్య భవిష్యత్ సంబంధాలు ఆధారపడి ఉంటాయన్నారు. సాధారణ సంబంధాల పునరుద్ధరణతో అయా దేశాలతో పాటు యావత్ ప్రపంచానికి లబ్ధి చేకూరుతుందని అన్నారు. రష్యా-ఉక్రయన్ యుద్ధం విషయంలో భారత్ వైఖరిపై సమాధానమిస్తూ, ఇండియా ఎప్పుడూ శాంతివైపే నిలబడుతుందన్నారు.

రెండు దేశాల యుద్ధం వల్ల ఆహారం, ఇంధనం, ఎరువులు, నిత్యసాధారణ ధరలు పెరిగి జనం ఇబ్బందులకు గురవుతారని, అలాంటి వారికి అండగా నిలిచేందుకు భారత్ ముందుంటుందని అన్నారు. ఇరుదేశాలతో సమాన సంబంధాలు కొనసాగించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు జయంతి ఉత్సవ కమిటీ కార్యదర్శి మాచారి అజయ్ గౌతం, ఉపాధ్యక్షులు డి.బాల సరసింహ, పి.బాల సరసింహ, సహాయ కార్యదర్శి మారతి శ్రీలత గౌతం, ఆది హిందూ సోషల్ సర్వీసు లీగ్ మేనేజర్ (ట్రస్టు బి.వి.ఎస్.ఎస్) ప్రకాష్ తెలిపారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం లో వారు మాట్లాడుతూ 22 వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటలకు రాష్ట్రం పాఠశాల సంక్షేమ శాఖామంత్రి కుమార్ ఈశ్వర్ అధ్యక్షతన జరిగే ఈ ఉత్సవాలకు ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్ర శేఖర్ రావు, కేంద్ర మంత్రి జి.వినయ్ రెడ్డి, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మేయర్ గద్దూరు విజయ లక్ష్మి, శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్త సుతందర్ రెడ్డి, శాసన సభ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో పాటు పలువురు రాష్ట్ర మంత్రులు హాజరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జి.మూర్తిధర్ రావు చ భాగ్య రెడ్డి చట్ట స్మారక జీవిత సాఫల్య పురస్కారం 2023ని అందజేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశం లో కేఆర్.ఘనశ్యాం, ఎమ్మెల్యే యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

22 న భాగ్య రెడ్డి వర్ష 135 వ జయంతి ఉత్సవాలు

హైదరాబాద్ మే 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ప్రముఖ సంఘ సంస్కర్త భాగ్య రెడ్డి వర్ష 135 వ జయంతి ఉత్సవాలు ఈ నెల 22 న రవీంద్ర భారతిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు జయంతి ఉత్సవ కమిటీ కార్యదర్శి మాచారి అజయ్ గౌతం, ఉపాధ్యక్షులు డి.బాల సరసింహ, పి.బాల సరసింహ, సహాయ కార్యదర్శి మారతి శ్రీలత గౌతం, ఆది హిందూ సోషల్ సర్వీసు లీగ్ మేనేజర్ (ట్రస్టు బి.వి.ఎస్.ఎస్) ప్రకాష్ తెలిపారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం లో వారు మాట్లాడుతూ 22 వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటలకు రాష్ట్రం పాఠశాల సంక్షేమ శాఖామంత్రి కుమార్ ఈశ్వర్ అధ్యక్షతన జరిగే ఈ ఉత్సవాలకు ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్ర శేఖర్ రావు, కేంద్ర మంత్రి జి.వినయ్ రెడ్డి, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మేయర్ గద్దూరు విజయ లక్ష్మి, శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్త సుతందర్ రెడ్డి, శాసన సభ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో పాటు పలువురు రాష్ట్ర మంత్రులు హాజరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జి.మూర్తిధర్ రావు చ భాగ్య రెడ్డి చట్ట స్మారక జీవిత సాఫల్య పురస్కారం 2023ని అందజేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశం లో కేఆర్.ఘనశ్యాం, ఎమ్మెల్యే యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

35 ఏండ్ల తర్వాత హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ ను పునర్ వ్యవస్థీకరణ

హైదరాబాద్ మే 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): 35 ఏండ్ల తర్వాత హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ ను పునర్ వ్యవస్థీకరించినట్లు హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సీఎం అనంద్ ప్రకటించారు. హైదరాబాద్ నగరంలో జూన్ 2వ తేదీ నుంచి కొత్త పోలీసు స్టేషన్లు అందుబాటులోకి వస్తాయని తెలిపారు. నగరంలో పెరుగుతున్న జనాభా మేరకు కొత్త పోలీసు స్టేషన్లు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 35 ఏండ్ల కింద కమిషనరేట్ పరిధిలో 25 లక్షల జనాభా ఉంది. ఇప్పుడు నగర జనాభా 85 లక్షలకు పెరిగింది. శాంతి భద్రతలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారని సీఎం గుర్తు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కమిషనరేట్ పరిధిలో 2 కొత్త డి.సి.ఐ. స్టేషన్లు, 11 పి.సి.ఐ. డివిజన్లు, 11 కొత్త లా అండ్ ఆర్డర్ పి.సి.ఐ.లు, 13 ట్రాఫిక్ పోలీసు స్టేషన్లతో పాటు 5 కొత్త ఉప-పోలీసు స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. సచివాలయం కోసం కొత్త పి.సి.ఐ. ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సెక్టోరియల్ పి.సి.ఐ.ను బీఆర్ఎస్ ఫంక్షనల్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. సెక్టోరియల్ పి.సి.ఐ.ను స్వయంగా ఇద్దరు పి.సి.ఐ.లు, ఇద్దరు ఇన్ స్పెక్టర్లు విధుల్లో ఉంటారని పేర్కొన్నారు. సైబర్ క్రైమ్ కోసం ఒక డి.సి.ఐ.తో పాటు 148 మంది పోలీసులను కేటాయింబినట్లు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ లో రూ.1250 కోట్లు ఇన్వెస్ట్ చేయనున్న టెక్నిప్ ఎఫ్ఎంసీ.. మంత్రి కేసీఆర్ హర్షం

హైదరాబాద్, మే20: రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు రాబట్టడమే లక్ష్యంగా మంత్రి కేసీఆర్ అమెరికా పర్యటన కొనసాగుతున్నది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పారిశ్రామిక విధానం, అందిస్తున్న ప్రోత్సాహంతో ఇప్పటికే ప్రపంచ దిగ్గజ కంపెనీలు రాష్ట్రానికి క్యాకడతున్నాయి. తాజాగా ఫ్రెంచ్-అమెరికన్ అయిల్ అండ్ గ్యాస్ దిగ్గజం అయిన టెక్నిప్ ఎఫ్ఎంసీ రాష్ట్రంలో భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకు వచ్చింది. సాఫ్ట్వేర్ గ్లోబల్ డెలివరీ సెంటర్ అండ్ ప్రెసిషన్ ఇంజనీరింగ్ మాస్టర్స్ క్యాంపస్ లో ఫెసిలిటీకి హైదరాబాద్ ను కేంద్రంగా ఎంచుకున్నది. రూ.1250 కోట్లతో నగరంలో కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నది. దీని ద్వారా ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో 2500 ఉద్యోగాలు, తయారీ రంగంలో మరో వెయ్యి ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. మొత్తంగా మరో 3500 మందికి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నాయి. టెక్నిప్ ఎఫ్ఎంసీ నిర్ణయం పట్ల మంత్రి కేసీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపట్ల హైదరాబాద్ కు అదిపెట్టే ప్రోత్సాహం లభించినట్లు అంటున్నది, నగర సామర్థ్యానికి నిదర్శనంగా నిలిచిందన్నారు.

నేటి కందం - నేటికి అందం

కౌం
మృగశిఖరం సాంస్కృతిక కళా కార్యక్రమం
భక్తి భక్తి మంటల అభివృద్ధికి ఆకుపక
పన్నెండు ప్రపంచ వేదము
రెన్యూవబుల్ కెమిస్ట్రీ పరిశోధనా కేంద్రం

(మే 21 ఆదివారం కార్యక్రమం సాంస్కృతిక కళా కార్యక్రమం)
World Day for Cultural Diversity for development

-రాధాశ్రీ
ఫోన్: 9494481210

